KREPMETAL

cHUCcTemMbl HpEHHEHHr‘I CONMHEUHbIX NaHenei

(096) 478-69-49; (095) 578-41-81 - Viber
e-mail: krepmetal.zakaz@gmail.com

www.krepmetal.ua

MNpaiic-AnCT Ha cucTeMbl KpenieHUa ANA CONHEeYHbIX moaynei (gekabpb 2021 r.)

rOTOBBIE PELLEHUA CUCTEM KPEMJIEHI BKIOYAA METU3bI (ueHa ykasaHa 3a 1 naHenb)

MHCTPYKLWM NO MOHTaKy He06X0AMMOI KOHCTPYKLIMM PasMelLeHbl Ha Halem caiite www.krepmetal.ua

1. KPbILWHbIE CUCTEMbI KPENZIEHUA

. Ea. LLEHA LLEHA LIEHA
Mosuyua HaumeHoBaHue BapMaHT MCNONHEHNA CUCTEMbI KpenaeHui
usm. Avnep, rpH OnT, rpH PO3HMUA, rPH
1.1. KomnneKTHas cucTema KpenaeHuii Ha CKaTHYIO Kpbilly
ropaye-oLMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA Komnn 460 500 520
KomnnekTHas cuctema KpenieHua Ha 1 . 370 420 460
¢0TOM0,D,y}1b KHUMKHASA PACKI]A,D,KA XON0AHO-OUMHKOBAHHbIN I'IpOd)VIﬂb Komnn
anloMUHKUEeBbIN Npodub Komnn 575 620 650
1.2. KomnnekTHan cucTema KpenneHuii Ha NNOCKYIo Kpbilly, KpenaeHue K Kposne
ropAYe-oLMHKOBaHHbI npodunb ULTRA Komnn 900 950 1000
KomnnekTHas cuctema KpenneHua Ha 1
doTtomoayns KHUKHAA PACK/IAAKA
- XONOLHO-OLMHKOBAHHbIW Npoduab Komnn 800 850 900
1.3. KomnnekTHas cuctema KpenneHuii Ha NNOCKYIo Kpbiwy, 6annactHan KOHCTpyKumua* (LeHa ykasaHa 6e3 6annacra)
ropAYe-oLMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA Komnn 880 925 970
KomnnekTHas cuctema KpenneHua Ha 1
doTtomoayns KHUKHAA PACK/IALKA
XONOLHO-OLMHKOBAHHbIV Npoduab Komnn 780 825 870
2. HASEMHbIE CUCTEMbI KPENJIEHUA
ropAYe-oLMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA KOMMA | no 3anpocy | no 3anpocy | Mo 3anpocy
[1ByxpAgHan, AByXonopHas cuctema
KHUXXHAA PACKNALOKA
XONI0/IHO-OLMHKOBaHHbIV Npodunb Kkomna 1100 1150 1200
ropAYe-oLMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA KOMMA | no 3anpocy | no 3anpocy | Mo 3anpocy
TpexpsgHas, TpexonopHas cuctema
KHUXXHAA PACKNALOKA
XOI0/1HO-OLMHKOBaHHbIV Npodunb Kkomna 1200 1250 1300
3. HANPABAAIOLMIA NPO®W/Ib ANA CUCTEM KPENJIEHWIA
Ea.
nosuuua HaumeHoBaHune BapuaHT MCMOTHEHNA CUCTEMbI KpenieHui & LIEHA Aunep, LIEHA LIEHA
usm. TPH ONT, rpH PO3HMUA, TPH
3.1 Hanpaeastowmii npopunb N-o6pasHblin 41x41x9x8x1,5 mm (Mmacca 1,6 Kr/m.nor)
11! pacctoaHue mexkay TouKamu onop KpenseHuii He 6onee 1,9 metpos!!!!
FopAYe-oLMHKOBaHHbIM npoduab ULTRA wTt 264 282 286
Hanpasnstowmii npodunb M-06pasHbiit
41x41x9x8x1,5 mm, L=2200
X0N0AHO-OLMHKOBaHHbIN Npoduab wTt 218 231 242
FopAYe-oLMHKOBaHHbINM npoduab ULTRA wTt 504 538 546
Hanpasnstowmii npodunb M-06pasHbiit
41x41x9x8x1,5 mm, L=4200
X0N0AHO-OLMHKOBaHHbIN Npoduab wTt 416 441 462
FopAYe-oLMHKOBaHHbIM npoduab ULTRA wTt 624 666 676
Hanpasnstowmii npodpunb M-06pasHbiit
41x41x9x8x1,5 mm, L=5200
X0/104HO-OLMHKOBaHHbIW Nnpoduab wT 515 546 572
H 7 n-o6, 7
4::;);:::;(??;:,0&:‘;;0 obpasHeif X0N0AHO-OLMHKOBaHHbIV Npodunb wTt 594 630 660




3,2. Hanpasnsiowuii npodpunb M-06pasHbiii 41x41x9x8x2,0 mm (macca 2,2 Kr/m.nor)

111 pace
p

mMeHoy

onop Kp ii He 6onee 2,3 mempoea!!!!

Hanpasnstowmit npodpunb

XonopgHo-ol oBa ¥ npo 840 870 900
M-06pasHbii 41x41x9x8x2,0 mm, L=6000 /IOAHO-OUMHKOBAHHb I NpOGWL wr
3,3. Hanpasnsiowwmii npodunb M-06pasHbiii 41x62x9x8x2,0 (Macca 2,9 Kr/m.nor)
! pacc mexoy onop Kp ii He 6onee 2,7 mempoe!!!!
Hanpasnstowmii npodpunb .
X0N104HO-OLMHKOBaHHbI NpoduIbL wTt 1140 1170 1200
MN-06pa3sHblii 41x62x9x8x2,0 mm, L=6000 A u pod
[opAYe-oUMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA wTt 140 145 150
INemMeHT coeauHUTENbHbIN: Npodunb C- 06pasHbIi
35x21x1,5 mm, L=200
X0N104HO-OLMHKOBaHHbIW Npoduab wTt 190 195 200
3,4. Hanpasnsiowuii npodpunb C-06pasHbiii 120x40x10x2,0 mm (macca 3,2 Kr/m.nor)
11!l paccmosaHue mexcdy onop Kp ii He 6onee 3,2 mempoea!!!!
Hanpasnstowmit npodpunb .
XonopgHo-ol oBa 0 1248 1290 1326
C-06pasHbiit 120x40x10x2,0 mm L=6000 /IOAHO-OUMHKOBAHHb I NPOGWAL wr
3.5. Hanpasensiowwuii npoduab, AIIOMUHWUIA (macca 0,950 Kr/m.nor)
111! pacc MeHoy onop Kp Ui He 6osee 1,6 mempoes!!!!
Hanpasnstowmii npodunb, L=2300 AntomuHuin A-31 wTt 345 357 368
Hanpasnstowmii npodunb, L=4600 AntomuHuin A-31 wTt 690 713 736
@, dNemeHT coeauHUTeNbHbIN L=150 AntomuHuin A-31 wT 28 30 33
.5
4. MOHTAXHbIE 3/IEMEHTbI
. n g
b - 1ACTUNE MOHTEXHEA ANA BUHTa-LIYPYNa lopavyee-ounHKOBaHHOE NOKpbiTUe ULTRA wT 16 18 20
o5 82x40x4 mm
5 YroNI0K MOHTaXHbIM ANA BUHTA-WYpyna Antomniuii Al-31 wr 25 28 30
- Sy |100x50x5065 M
. 5
5. MIPUKUMbI ANA MOAYEN U UX KPEMNEHUA
MpukUM KpaiHuii, moaynb 35 mm
Anto v AQl-31 (ToNWMHa CTEHKM MeTanna 4 mm) wr 8 9 10
Mpusknm KpaiHuii, mogyns 40 mm
1 . MpUKUM CpesiHWiA, YHUBEPCANbHDIN AntomuHunii Af1-31 (ToNWMHA CTEHKM MeTanna 4 mm) wTt 9 10 11
N3onaumoHHan npoknaaka 60x60x4 mm KOMMNO3UTHbIN antoMUHUiA wT 4 5 5,5
laitka 6bicTporo moHTaxa M8x18x37x6 mm nog, Uk (ranbsanmka) KomnA 8 9 10
OLMHKOBaHHbIN MPOPUAb C NAACTUKOBbIM
dukcatopom, 8 c6ope FopAYee-oUMHKOBaHHOe NokpbiTne ULTRA Komnn 10 12 13
O MPUMXKMUM KpalHWIt antoMUHUEBDIN, AN Mogynew 35 uaun 40 mm;
Kpaesoe o lMpoknaaka 60x60x4 MM, KOMMO3UTHbIM ANOMUHWIA;
ernneHme ®3M, B cbope A7 OLMHKOBaHHOM © Bur M8x40, DIN912,crans nepaseiowas, A2; Komnn 26 29 32
CI’:CTeMbI « enne;imﬁ pea a o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep:KasetoLas, A2;
P ! O Taiika BbICTPOro MoHTaxa M8x18x37 noa npodub € NAACTUKOBLIM
dUKCATOPOM,UMHK (ranbBaHmKa).
O MpUXKMUM CpeaHUA aNlOMUHUEBDIN, YHUBEPCANbHDIN;
MeKMOYAbHOE o Mpoknaaka 60x60x4 MM, KOMMO3UTHbIN ANOMUHWIA;
K ennerfmye ®3M, B cbope AN17 OLMHKOBAHHOM © BuKT MB8x40, DIN912,crans Hepwasetolas, AZ; Komnn 27 30 33
CSCTeMbI « enne;mﬁ ped u o LWaitba rposep, M8, DIN 127, ctanb HepsKasetowas, A2;
P : 0 laiika BbicTporo MoHTaxa M8x18x37 noa npodub € NNACTUKOBLIM
UKCATOPOM, UMHK (ranbBaHUKa).
Kpaesoe O lMpUXKMUM KpaliHWi1 anioMuHUeBbIn, ana mogynei 40 uam 35 mm;
ernneHme ®3M, B cbope ans antoM1HUEBOM © BurT M8x25, DIN912, crans nepxaserowas, A2; Komnn 22 25 27
CECTeMM « enne;imﬁ peA o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep:Kasetowas, A2;
P : O 3axBaT aNtoMUHMNEBbLIN, M8.
MesKMOYAbHOE O MPUKUM CpeaHUIt aNFOMUHNEBDIN, YHUBEPCANbHUIA;
AY . © BunT M8x30, DIN912, CTans Hepwaseiowas, A2;
KpenneHne ®3M, B cbope 419 aNtOMUHUEBON Komnn 23 26 28

CUCTEMBI KPENNEHUHA.

o LWaitba rposep, M8, DIN 127, ctanb HepsKasetowas, A2;
O 3axsaT atoMUHUEBbLIN, M8.




6. KPEMEXHbIE 3/IEMEHTbI U METU3bI

LIMHK (ranbBaHuKa) Komna 19 22 25
BuHT-Lypyn M10x200; 3 raiiku 3ybuatble ¢
6ypTkom M10-DIN6923; LWaitba M10 (pe3uHosas)
lopAayee-oumMHKOBaHHOE NokpbiThe ULTRA Komnn 24 27 30
u3onaumnoHHas EPDM.
111! nonHan meTpuyeckan pesbballl!
Cranb Hepxasetowan, A2 Komnn 49 53 56
BuHT-Lypyn M10x300; 3 raitku 3y6yatble ¢
6 om M10-DIN6923; LWai6a M10 (pe3unHosas
ypTaKomM " (pesun ) lopayee-ounHKoBaHHOE NoKpbiTMe ULTRA Komnn 29 33 35
nsonaumnoHHas EPDM.
11! nonHaa meTpuueckan pesbballll
K viH M10x200, B c6 7
poHuTen X " B COOPE AR oLHKoBaHHON lopAavyee-ouMHKOBaHHOE NokpbiTe ULTRA Komnn 39 45 50
CUCTEMDI KpenieHun
S, KpoHwTeiin M10x200, 8 c6ope
'2')‘1 POHIWTENH X, i P o AntomuHnii A-31 n Ctanb HepxKasetowan, A2 Komnn 74 81 86
o ANA aNOMUHUEBOM CUCTEMbI KPENIEeHWA.
3axsar aNtoMuHMEBbIW + BUHT DIN912 M8x25 + AntomuHuin AQ1-31 n Ctanb Hepskasetowasn, A2 Komnn 16 18 20
LWai6ba ycuneHHaa DIN9021 M8 + I'posep M8 11! AnA MOHTa}Ka KOHCTPYKLMIA aNlOMUHMEBOI CUCTEMbI KpenneHui
s -
m , f//r»i}))\;} ) |BuHT M10x25-DIN912; Faiika sy6uatas ¢ Gyptukom |MHK (ranbeanvka) komna 5,00 5,50 6,00
" M10-DIN6923; Lait6a M10-DIN125; Fposep M10-
DIN127. [opavee-ounHKOBaHHOE NOKpbiTUe ULTRA Komnn 8,50 9,00 9,50
LIMHK (ranbBaHumKa) wTt 3,00 3,50 4,00
BuHT M10x25-DIN912
Fopsavyee-ouMHKOBaHHOE NOKpbiTUe ULTRA wr 4,00 4,50 5,00
LIMHK (ranbBaHumKa) wTt 4,50 5,00 5,50
BuHT M10x60-DIN912
Fopsavyee-ouMHKOBaHHOE NOKpbiTUe ULTRA wr 5,00 5,50 6,00
LIMHK (ranbBaHumKa) wTt 1,40 1,60 1,80
lalika 3yby4aTas ¢ 6yptvkom M10-DIN6923 lopAyee-oLMHKOBaHHOE NOKpbITHe ULTRA wT 3,00 3,50 3,75
Cranb Hepxasetowan, A2 wr 3,50 3,25 4,00
lalika 3y6yaTas ¢ bypTukom M8-DIN6923 CTanb Heprkasetowan, A2 wTt 3,00 3,25 3,50
BuHT DIN912, M8x100 + lposep DIN127, M8 Komnn 14,00 14,50 15,00
Py
v-as&. u"“':
S ,a*"’ BuHT DIN912, M8x90 + posep DIN127, M8 Komnn 12,00 12,50 13,00
n
BuHT DIN912, M8x80 + posep DIN127, M8 Komnn 11,00 11,50 12,00
Cranb Hepxasetowasn, A2
BuHT DIN912, M8x70 + posep DIN127, M8 Komnn 10,00 10,50 11,00
BuHT DIN912, M8x40 + posep DIN127, M8 Komnn 6,00 6,25 6,50
BuHT DIN912, M8x30 + posep DIN127, M8 Komnn 4,00 4,25 4,50
BuHT DIN912, M8x25 + posep DIN127, M8 Komnn 4,00 4,25 4,50
ﬁigéa YNAOTHUTENbHAA (M30AALMOHHan) EPDM, PesnHa wr 4,00 4,50 5,00

lopaue-ounHKoBaHHasA cuctema ULTRA - 310 cepTMPULMPOBAHHOE HAHECEHME AHTUKOPPO3UITHOIO NOKPbITUA METOA0M FOPAYEro LLMHKOBaHUA cornacHo 1S01461:2009. [laHHOEe NOKpbITUE 3awuLaeT
MeTaN/IM4ecKue U3enus U3 CTaiun ot NposssieHns Kopposun 6onee 30 net: Hanpasasowmii npopunb — Cranb 08Mc., KOHCTPYKLMOHHARA YIIePOANCTasA, Ka4eCTBEHHas, ropsayee OLMHKOBAHHOE MOKPbITUE
TonwwmHoi 50-70 mkm = 800-900 rpamm LiMHKa Ha 1 M.KB. MeTanna. MponsBoanTCcA NPoGUAMpoBaHue NOToM nepdopaLys, B KOHLLE rOTOBbIM NPOGUIb NOrPYXKaloT B BaHHYIO /1A HAHECEHUA TOPAYEro LIMHKOBOTO
MOKPbITUA, MO3TOMY 1 Ha3blBalOT KFOPAYMIA LMHK», B pe3yJibTaTe NONY4aeTCA MOHOIMTHAA M CM/IOLWHaA 06paboTKa BCeit MOBEPXHOCTU NPOdUIIA, YTO MaKCMMAa/bHO 0BecrednBaeT 3aluuTy OT BHELLHe cpesbl 1
60/1bLIOMY CPOKY 3KCryaTauuu. MPUKUMbI KpenaeHna Moayneit - antoMuHuit; KpoHwTelikbl - CTasib ropAYe-oLMHKOBaHHaA; MeTusbl KOHCTPYKLUMK - CTanb ropaye-oLMHKOBaHHaA; POKNaaKN N30NALMOHHDIE -
KOoMNO3UTHbBIN antoMUHWIA; MeTU3bl alOMUHUEBBIX NPUKMMOB KpenieHuns moaynei - CTanb HepxKasetowas A2.

XonopHo-oumnHKoBaHHasA cuctema: Hanpasnsaiowumit npoduns — Cranb 08nc +ZN275 LMHKOBOE NOKpbITUE 25 MKM= 275 rpamm LmHKa Ha 1 M.KB. meTanna. Mpon3BoAMTCA U3 NpesBapuTe/IbHO OLMHKOBAHHOTO
MeTana NpoduUIMpoBaHMe NOTom nepdpopaLva U B pesy/ibTaTe BCe OTBEPCTUA U TOPLbI NPOoduAA 6e3 NOKPLITUA LMHKA U COOTBETCTBEHHO NoABepraeTcA Kopposueit. MpUKUMbI KpenneHns Moaynei- antoMUHUIA;
KpoHLwuTeiiHb! - CTanb ouMHKOBaHHanA; MeTusbl KOHCTPYKLMM - CTasib OLMHKOBAHHasA; [POKNaAKM U30NALMOHHBIE - KOMMO3UTHBIN antoMUHIUIA; MeTU3bl atoMUHUEBBIX MPUMKUMOB KpernaeHus mogynei - Ctanb
HepKasetowwan A2.

AntomuHMeBas cucTema: Hanpasaowmii NPoGuAb - aNtoMUHWIA; MTPUKUMBI KpenieHna Moayneit - anltoMUHWIA; KpoHWTeliHbI - antoMuHKiA + CTanb Hepxkasetowwaa A2; MeTn3bl KOHCTpYKUMK - CTanb Hepkasetowas
A2; MeTu3bl aNtOMUHUEBbIX NPUKUMOB KpenneHua moayneit - CTanb Hepikasetowan A2.

111 LleHa BKAIOYAET CTaHAAPTHBIN HABOP 3N1EMEHTOB U MOKET MEHATLCA B 3aBUCMMOCTH OT TEXHUYECKOTO 3a4aHNA U cneuuduKaLMm MOHTUPYeMOro 06bEKTa M NOKPLITUA Kposau. Ans Hanbonee
KOpPeKTHOro nop6opa 060pyA0BaHMA HaNPaBAANTE HaM Ha pacyeT Bale TexHUYecKoe 3aaaHue ¢ GOTOrpaduAMMU NAN NPOEKTOM. KPOBAW.

LieHa He BK/IKOYAET TPAHCMOPTHbIE PACcXoAbl Ha AOCTAaBKY TOBapa KANEHTY.




